

# 高速公路省界收费站取消 车辆通行费收费方式有变

本报讯(记者张倩)高速公路省界收费站取消后,高速公路通行费收费方式发生了改变。昨日,省交通运输厅对高速公路通行费调整、货车新计费方式等众多车主关心的问题进行了解读。

按照规划,到2023年,争取3所左右高校建成行业领先的特色高水平大学,5个左右学科达到国内一流水平。到2035年,特色骨干大学建设高校跻身国内同类大学前列,一批学科达到国内一流水平。

按途经ETC门架的应收金额以及相关优惠政策实施收费,交易金额按照“四舍五入”规则取整到“分”。MTC车辆根据途经ETC门架的应收金额之和以及相关优惠政策实施收费,在出口混合车道或人工收费车道交费时,交易金额按照“四舍五入”规则取整到“元”。

按照最短路径收费相比,少部分车辆的应交通行费可能会出现一些变化,符合依法公平收费的原则。

## 技术能手评选揭晓 百名“金蓝领”获殊荣

本报讯(记者王虹)昨日,记者从市高技能人才评审委员会获悉,经过层层选拔、优中选优,第一届郑州市技术能手评选活动揭晓,来自全市各行业生产一线的百名“金蓝领”入选。

据介绍,为加快建设知识型、技能型、创新型高技能人才队伍,激励更多劳动者岗位成才,今年5月,我市启动首届郑州市技术能手评选。按照规定,凡在郑州市行政区域内的中国公民,在生产、服务和教学工作一线,具有良好的职业道德和敬业精神,具有高级工(国家职业资格三级)以上或同等资格,并具备相应专业技能资格的技能人才都可参加推荐评选。

## 河南立项建设 9所特色骨干大学

本报(郑报全媒体记者张竞跃)《河南省特色骨干大学和特色骨干学科建设方案》昨日出台,全省将以支撑创新驱动发展战略、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等重大战略为导向,通过重点建设,扩大河南高校的国际国内影响力,提升河南高校的学科专业特色和优势。

根据《方案》,我省将围绕黄河流域生态保护和高质量发展传承红色基因、实施乡村振兴战略、切实保障和改善民生、推动文化繁荣兴盛等要求,立项9所特色骨干大学建设高校和8所特色骨干学科建设高校。其中,特色骨干大学建设高校要在特色学科、一流专业和课程、公共教学教研平台、高层次人才和创新创业团队引进与培育、教育信息化等方面加强建设,全面提升学校的核心竞争力。

《方案》提出并强调了绩效评价,将以学科为基础,分解年度任务,加强过程管理,建立监管平台,实施动态监测,建设高校一年一次数据报告、三年阶段绩效考核、五年周期总体验收。另外,建立健全绩效评价机制,参考有影响力的第三方评价,根据评估评价结果,资金使用管理等情况,动态调整支持力度。

### 《“正正”日上·党报看正商》系列报道之 49

新年伊始,正商智慧城佳讯频传,广受赞誉。与2017年正商智慧城因单盘销售67亿元,被誉为郑州“神盘”有别,这次正商智慧城不盘而胜,是因为正商本着对业主负责的态度,为了履行当初销售时“双气社区”的一诺,不吝惜真金白银的投入,在不具备市政供暖条件的南龙湖区域,自己动手,自力更生,开辟蹊径,自建燃气锅炉,在今年入冬之后的供暖季,如期让一期的一千户业主使用上了暖气,让业主畅享温暖和煦的“冬日里的春天”时光。

# 南龙湖区域新型城镇化进程中的正商力量

### 为了擦亮新郑与管城接合部的“窗口”

据报道,2019年12月28日,郑州市主要领导察看新郑市龙湖镇荆桐村城乡接合部综合整治提升项目时指出,城郊接合部整治是“三项工程、一项管理”的重要内容,是改善城市环境、提升城市品质的突破口,把城郊接合部环境整治好了,大气污染的源头问题之一就解决好了,社会管理就会得到改善,群众生活品质就能得到提升。这几年,龙湖片区得到了较大发展,已成为一个人口达70万的城市组团。

如果说“一粒沙里看世界,半瓣花上说人情”,如果说一滴水可以折射太阳的光辉,则正商智慧城在郑州新郑市南龙湖区域率先实现供暖,仅仅是正商智慧城高品质建设战略中配套高品质的一个“花瓣”,是正商勇担社会责任的一个明证,是对正商诚信企业文化的诠释。与正商智慧城在区域内第一个供暖成为今年“最冷的热门话题”异曲同工的是,近期,正商智慧城三期成功交付4000多户,不仅创下了郑州房地产界单盘集中交付的规模之最,而且在当下郑州交房成为房企普遍面临的“大考”中交上了一份具有标志性和样本意义的高分答卷。

2019年12月28日,市领导来到位于正商智慧城内、由正商投资建成之后无偿捐赠的新郑市龙湖镇党群活动中心

## 我市首个园林废弃物处理中心建成投用



本报(记者裴其娟文/图)城市垃圾分类正在普及,园林废弃物处理不甘落后。近日,郑州植物园建成我市首个园林废弃物处理中心,并成功生产出首批有机肥料。

耗约10立方米园林废弃物,生产2吨~3吨有机肥。其中,首次产出的有机肥可用作母肥(后续发酵基质),添加到新制作原料中代替生物药剂,起到循环利用,节约资源的作用。

园林废弃物处理方兴未艾,目前,郑州植物园在积极尝试通过不同生物药剂和不同指令,生产出更多品种的有机肥、栽培基质、有机覆盖物,甚至生产出生物饲料等副产品。



三河交汇,临水而居,在水一方,亲水生活。

### “一磅的利润也抵不上一盎司的责任”

一个不争的事实是,新郑市龙湖镇(南龙湖区域)虽然楼盘众多,但是因为龙湖镇与新郑市区有一定的距离,新郑市区的热力管网尚未接入;因为行政区划上不属于郑州市区,郑州市热力也没有接入,客观上形成了供暖的空白地带,使得龙湖镇众多楼盘和社区无法实现供暖。

良心,那么,对房企而言,安置房的建设水准,考验着企业的良心,是企业社会责任的试金石。作为正商智慧城配建的安置社区,新郑龙湖崔桐新型社区(正商智慧城安置区)以高标准用材、高规格绿化、高标准配置、高质量建设,成为正商高品质行动中“安置区也要高品质”的鲜明例证。



冬日犹有花枝俏。正商智慧城三期交房实景图。